19 " BhREREEEEREEERREE

2 % AUTO-DICTEE #

IO SRR

75 DIM car$(ZB):MODE 1:WINDOW #9,1.
49,3, 25:duree=60@: INK @, 1:INK 1,5:1
NE 2,00 INK 3, 14:balai$=GPACES (24):F
APER @:PEN 1:BORDER 4:WINDOW #2,1.4
9,19,25:PAPER #2,2:WINDOW #1,1,49,1
.2 :PAPER #1,0

13% FOR 1= TO 5:PLOT 7,393-3%1:DRA :

WR 78,8,2:PLOT 555,393-3%1:DRAWR 78
+O!NEXT:PRINT; CHR$(%17)+CHR$(23):7
AG:MOVE 199,393:PRINT;"# * +  AUTO
-DICTEE # # * “;:MOVE 192,392:PRIN
Ts “# %+ AUTO-DICTEE * * % "
135 PLOT 508, 509,3:MOVE 102,399:FRI
NT; “¥ # + AUTO-DICTEE * # % ";:
TAGOFF:PRINT CHR$ (%17)+CHR$ (%0}
14¢ CLS:G0SUB 211@:WHILE -1: LOCATE
18,5:PEN 1: PRINT"MENU":PRINT:FRI
NT" Taper un nouveau texte..eeesss
veess "32PEN J:PRINT; "N":PEN 1:PRINT
:PRINT" S’entrainer @ 1 auto-dict{
Buveveses "JIPEN J:PRINT: "E“:PEN 1:P
RINT:PRINT" Corriger le texte en c
OUPSssenss
220 PRINT:PRINT" Sauvegarder un te
KEe swnasevas oo "3 3PEN 3:PRINT;"S
* :PEN 1:PRINT:PRINT" Lire un text
e sur cassette........."§3PEN 3:PRI
NT;"L" :PEN 1:PRINT:PRINT" Affiche
r la traduction en sia\narf.";:PEN
© J:PRINT:"A" :PEN 1:PRINT
230 PRINT" Test sans affichage du

sLA
:LB

)

#LC
:TE

:PU

*MB

RH

texte.oooe "1IPEN JiFRINT: “T*:PEN
1:LOCATE I,2Z:FRINT"Tapez la letire
correspondant”

279 FRINT" @ votre choix:":a$=""1WH -

ILE a$="":a$=INKEY%$: WEND:a$=UFFERS
a$)ichoix=INSTR( "NECSLAT" ,a$):LOC
ATE 1B,23: PEN J:FRINT a$:FEN 1:FOR
-t=1 TO duree:NEXT:0N choix GOSUB
459,376, 580 600,770, 1108, 1199 WEN
D

370 CLS:IF ne=o THEN :LOCATE 3.5:F
RINT'IL n'v a pas de texte en mimoi
re."tFOR t=0 TO duree#2:NEXT:CLS:RE
TURN

38¢ IF tex=¢ THEN GOSUB 2295

385 IF retour =1 THEN retour=@:RETU .

kN

399 IF tex=9 THEN DIM motbi%inbmot} .

.drap (nbmot)
4o GOSUE 2246
419 RETURN

450 IF ne=0 THEN GOSUB 1399 ELSE & »

0To 479
440 ne=1:RETURN

470 CLS:PRINT:FRINT:FRINT:FRINT® V :X

ous avez d{)@ un texte en mimoire."
tFRINT:PRINT"  Confirmezl effaceme
nt (O/N)."

480 WHILE -1:a%="":WHILE a$="":a%=]
NEEY$: WEND

490 a%=LOWER$ {(a$):n=INSTR("on",a$}
50@ IF n=1 THEN ERASE le$:IF tex=i
THEN ERASE mot$ .motbl$ ,drap:fex=0

519 IF n=2 THEN CLS:RETURN

520 IF n=1 THEN GOSUB 136@:ne=1:RET
URN

530 IF n=Z THEN CLS:RETURN

346 WEND

288 CLS:IF ne=0 THEN :LOCATE 5.5:F
RINT'I1 n'y a pas de texte en mimoi
re.":FOR t=0 TO duree*Z:NEXT:CLS:RE
TURN

599 IF tex =1 THEN tex=0:ERASE mot$
ymotbl%,drap

699 GOSUB 1368

619 RETURN

650 IF tex=0 THEN CLS:LOCATE 5, 1@:F
RINT"Fas de texte compil{ en mimoir
e"tFOR t=1 TO duree*2.3:NEXT:CLS:RE
TURN

660 CLS:PRINT:PRINT:FRINT:PRINT" M
ettez une cassette dans le lecteur,
“:PRINT:PRINT" appuyez sur

les touches “:PRINT:PRINT " R
EC et PLAY, puis appuvez sur":PRINT
tPRINT" n’importe quelle tou
che, "

670 CALL 4BB0A4:LOCATE 16,12:PEN 3:P >

2TH

2NH

DL

AT
2FH

AW
3TH
>TQ

>RE
>PH

>IC
WU

»JD

RINT"Fatience!"sFEN [:OPENOUT "tdic
tee”

589 PRINT#9 ,nbmot

69¢ FOR t=1 TO nbmot

709 FRINT #%,mots(t;

716 NEXT ¢

724 CLOSEQUT

738 CL3:RETURN

13

7% CLS:WHILE ne<@:CLSIFRINT:FRINT Mk

(FRINT:FRINT:FRINT:FRINT® VYous ave
z dij@ un texte en mimoire.“:FRINT:
FRINT" Ce texte va “fre effa
c{"tPRINT:FRINT" Confirmez -
etfacement (O/N}.°

796 WHILE -1:a$="":WHILE a$="":
a$=INkEY$: WEND

g a%=LUNWER% ta%!:n=INSTR ("o
n",a$!

g1e IF n=Z THEN CLS:RETURN
829 IF n={ THEN ne=9:ERASE 1
e} :GOSUR B0:CLS:RETU
Ri

8¢ WEND

B4@ WEND

856 GOSUB B99:CLS:RETURN

B7¢ IF tex=i
1$,drap,mot$

THEN tex=¢:ERASE moth

F¢ CLS:PRINT:FRINT:PRINT:FRINT:FRI +#

NT" Mettez une cassette dans le ie
cteur, “:PRINT:FRINT:FRINT"  appuve
z sur la touche FLAY, puis":FRINT:F
RINT:FRINT" aPpuvez sur n'im
porte":PRINT: PRINT:FRINT"

quelle touche. *
916 CALL %BBo&:LOCATE 16,16:FEN 3:P
RINT"Fatience!":PEN 1
920 OPENIN "'dictee"
330 INPUT #9,nbmot
94¢ DIM mot3$(nbmot)
950 FOR t=1 TO nbmot
960 INFUT #9,mot$(t)
976 NEXT:CLOSEIN:
98¢ DIM le$( 1999} :le=l
990 FOR t=1 TO nbmot

168%  FOR n=1 TO LEN(mot$(t))
161e le$(le}=MID$ (mot$(t),n,1)
1920 le=le+l

1636 NEXT n

1648 let(lei=" ":le=letl

1659 NEXT t

1069 nl=le:le$(nl+i)=" *

1970 DIM motbl$(nbmot). drap(nbmot)
ttex =l:ne=i

1680 CLS:RETURN

11060 IF tex=0 THEN CLS:LOCATE 5, 16e:
PRINT"Fas de texte compil{ @ tradui
re"tFOR t=1 TO duree*1.B:NEXT:CLS:R
ETURN

R
+FR

WG
2CF

JEF
DA
L
SRN

2Dy

JNL
2NC
:PB
2PE
2NA
2D
*PF
2NN
2R

2F6
W
2TV
+HC
RN
JRL

LM
2XF



1110 CLS

1120 GOSUB 2440

1130 a$="":WHILE a$="":a$=INKEY$:WE
ND

1149 CLS

1150 RETURN

1199 CLS

1200 IF tex=0 THEN GOSUB 2295

1210 IF tex=0 THEN DIM motbl$(nbmot
),drap(nbmat} :tex=1

1220 TESTe =1:60SUB 2549

1230 TESTe =0

1240 RETURN

1302 DIM le$(520):nl=1:le$(1)=" "
1360 CLS :PEN 2:LOCATE 1,21:PRINT"S
aisissez votre texte":FRINT"Longueu
r maximum: 13 lignes"::PRINT"Quand
vous avez termin{ appuyez “:PRINT"s
ur CTRL et sur C":PEN 1:LOCATE 1,1

1370 FOR n=1 TO nl:PRINT;le$(n)3:NE
XT:PRINT;" ©

1380 :li=1:co=1:605UB 197¢:trait=0

1399 trait=9:9=0

1439 WHILE -1

1440 c$=INKEY$

1430 WHILE c$=""

1469 IF INKEY(62)=128 THEN trait =1
:6GOTO 1599

1480 c$=INKEY$

1490 WEND

1398 c=ASC(c$)

1516 IF c»239 AND c<244 THEN GOSUB

1620

1930 IF INKEY(16)<»-1 THEN recu=9:b6
0sup 183e

1549 IF INKEY(79)<>-1 THEN recu=1:G >

0SUB 183

1541 IF nl>518 THEN GOTO 1399

1544 IF (c»31 AND c<127 OR c=128) A
ND trait=¢ THEN GOSUB 1746

1545 IF nl»518 THEN GOTO 159@

1550 WEND

1599 CLS:RETURN

1620 li¢=li:co¥=co

1638 nole=(1i-1)*4d+co

164® LOCATE co,li:PRINT le$(nole}
1659 IF C=249 THEN LI=LI-1

1660 IF C=241 THEN LI=LI+i

1679 IF C=242 THEN co =co-1

1680 IF C=243 THEN co=co+l

1699 nole=(1i-1)*4@+co

1760 IF nole<i OR nole »nl THEN li=
119 :co=co® :PRINT CHR$(7}

1716 GOSUB 197@:RETURN

1749 nole =(li-1)#40+co: IF nole{i O
R nolernl THEN RETURN

1750 nl=nl+1:FOR n=nl TO nole+i STE :

F-1:1e$(n)=1e$(n-1) :NEXT

>IC
W6
JEE

2lF
>FA
AR
2WD
7BM

>TF
»JB
2FA
*1D
’LC

2TF

*DE
2LN
2FG
2WF
BB
MK

2WK
»JJ
2PF
2DL

2LJ

2WF
2BU

WK
2JF
2L
INL
Az
>CY
>TU
>TU
21X
:TR
2QF
JEE

*RA
AR

1760 le$(nole)=c$:LOCATE co,li:PRIN
T c$;

1776  FOR n=nole+1 TO nl

1780 PRINT; le$(n);

17996 NEXT

1800 c=243:60SUB 1620

1819 RETURN

1838 nole=(1i-1)*4@+co-recu

1840 IF nole=nl AND recu=9 AND le$(
nl)=" " THEN PRINT CHR$(7):RETURN
185¢ IF nole{i OR nole’nl THEN PRIN
T CHR$(7) :RETURN

1869 IF recu =1 THEN co=co -1:IF co
<1 THEN li=li-1:co=49

1879 LOCATE co,li

188@ FOR n=nole TO nl:le$(n)=le$(n+
1):PRINT le$(n);iNEXT

1899 IF 1i=0 THEN li=i:co=1

1999 nole=(1i-1)*4d+co

1910 nl=nl-1:1e$(nl+1)=" ":le$(nl+2
y=to

1920 GOSUB 1970:recu=9

1939 RETURN

1976 IF co>40 THEN co=1:1i=li+l
1980 IF co{l THEN co=40: li=li-1
1999 IF 1i{1 THEN li={

2000 IF 11,24 THEN 1i=24

2010 nole=(1i-1)*4d+co

2020 IF nole»nl THEN FOR n=1 TO Z@
tFRINT CHR$(7):NEXT:B60TD 2060

2030 FRINT;CHR$(24)

2049 LOCATE co,li:PRINT le$(nole}

2059 PRINT;CHR$ (24) :RETURN

2060 co=co-1:G0SUB 197¢

2679 RETURN

2119 SYMBOL AFTER 64:5YMBOL 125,460
19, &3C, 466, 47E, 460, H3IC:KEY 135,CH
R$(123):SYMBOL 123, 46,48, 43C, 466,47
E,%60,%3C:KEY 128, CHR$(125):5YMBOL
b4 ,%60,%10,478,4C, &7C, 4CC, 476
2170 KEY 129 ,CHR$ (64):SYMBOL 92,40
B0, %3C, bbb, kb0, ¥3E, 48, %1B:KEY 132,
CHR$ (92) : SYMBOL 124,%30, %8, 466, kb6,
f66, k66, K3E:KEY 137, CHR$(124):5YMB
0L 94,%18,%24,%3C, kb, LTE, b0, K3C:K
EY 134,CHR$ (94) :SYMBOL 93,%1,%2,44,
&8, k10, %20, %40,4B0:KEY 131 ,CHR$ (93
)

2180 KEY 136,CHR$ (91):KEY 133,CHR$(
93):KEY 130 ,CHR$ (126):KEY 138 ,CHR
$(128) :SYMBOL 91,%18,%24,%3C, k66,46
b,466,%3C: SYMBOL 93,418, 424,578, 4C,
%7C,&4CC, %76

2199 SYMBOL 95,&18,%24,%66, 466,466,

%bb, S3E:SYMBOL 126,418, 424,538,418,
418,418, %3C: SYMBOL 128, bbb, 8, 43C, kb
b, 47E, 460, 43C

2260 RETURN

2295 CLS:LOCATE 1b,b:FRINT; “Fatienc

2V

PRV
2NN
MG
2PM
>FD
)
>GB

WL
>YP

JMA
>CA

Y
»az
SFY

>RE
2FG
2YK
2YW
2FQ
JRu
QR
X

INK.
oL
WL
>RE
2FC
>IA

2CH

JFU

>FD
>R

e!":LOCATE 15, B:PRINT;"Je compile”

2300 DIM mot$(nl/2.5+20):

2310 i=0:n=0

2320 i=i+1

2330 " WHILE -1

2335 IF i>nl/2.5+20 THEN LOCATE 6,1
0:PRINT"Manque de place en m{moire.
“:LOCATE 11,12:PRINT"Veuillez racou
rcir":FOR t=1 TO duree*2.5:NEXT:ERA
SE mot$:G0SUB 58@:retour=1:RETURN
2340 n=n+1

2360 IF n>nl THEN IF mot$(i)<{>"
“THEN nbmot=1i :RETURN:ELSE nbmot=i-
1:RETURN

2370 IF le$(n)=" " THEN IF mot%
(i)="" GOTO 2340 ELSE GOTO 2320
2780 IF INSTR( "y 237!40)" ,le$
(n))<>@ THEN IF mot$(i)="" THFN mot
$(i)=1e$ (n) : GOTOD Z232¢:E
LSE i=i+l:mot$(i)=1e$(n):GOTO 2320

2394 mot$(i)=mot$(i)+les(n)
FALH IF LEN{mot$(i})»3® THEN CL
S:LOCATE 5,1@:PRINT"J a1 trouv{ un
mot tr)s long.":LOCATE &,12:PRINT"I
1 doit v avoir une erreur.*:LOCATE
6,14:PRINT"Je vous propose de corri
ger. ":FOR t=1 TO duree#3.5:NEXT:ER
ASE mot$:GOSUB S580:retour=1:RETURN
2409 WEND

2449 FOR i=1 TO nbmot

2459 vermot$=""

2460 FOR j=0 TO LEN(mot$(1))-1

2470 vermot$=vermot$+MID$ (mot$(i},
LEN(mot$(i}i-j, 1}

2480 NEXT

249% PRINT;vermot$;® “:

2500 NEXT :RETURN

2540 CLS:IF ne=& THEN LOCATE 9,13:P
RINT"Pas de texte en m{moire":FOR t
=1 TO duree#1.B:NEXT:CLS:RETURN: EL
SE LOCATE 5,1@:PRINT"Voulez-vous re
voir le texte (O/N)?"

2550 a$=INKEY$:WHILE a$="":a$=INKEY
$:WEND :CLS

2560 IF LOWER$(a$)="o" THEN GOSUB 2
989 :LOCATE .1,23:PRINT"Pour continu
er appuyez sur une touche":CALL %BB
06

2570 CLS:6070 2600

2580 FOR t=1 TO nbmot:drap(f)=0:NEX
T

2599 GOSUB 2979:RETURN

2600 IF teste =1 THEN GOTO 274@
2610 WHILE tex{>®

2620 LOCATE 1,18 :FRINT;" Voulez-vo
us reprendre | entrainement “:LOCAT
E 1,12:PRINT;" 1€ oi vous 1'avez a

>TK
2AJ
XKD
?HA
B RY

*NA

JEW

DG

>J6

-~

AT

2JJ
>PF
EA
2XJ
*YM

2LF
2TW
*MC
2JE

+C

*Ra

2ME
3FG

2RI
KT
JMD
2YY



rret€? (O/N) "

2630 reprise=0:a$="":WHILE a$="":a$
=INKEY$: WEND: a$=LOWERS (a$)

2649 IF a$="0" THEN reprise =1 ELSE
reprise =0

2658 tex=0:WEND

2660 tex=1:CLS

2670

279@ FOR i=1 70 nbmot

2716 1=LEN (mot$(i)}

2720 IF teste=1 THEN motbl$(i)=ST
RING$(1," " ) ELSE motbl$(i)=STRING

$(1,"+")

2738 NEXT

2770 FOR i=1 TO nbmot:drap(i)=0:NEX :

T:IF reprise=1 THEN GOTO 2800

2780 niv =d:reprise =9

2799 niv =niv +1

2800 IF nbmot {5 THEN fac=3 ELSE fa
€ = nbmot

2819 ndev =2+ niv * INT (fac/d)
2820 IF ndev = nbmot-2 THEN fin =
1 ELSE fin =0

2830 IF fin =1 OR teste=1 THEN ndev

= nbmot:FOR 1 =1 TO nbmot:drap(i}

= {:NEXT 1:6070 3@5¢

2870 temp =TIME

2889 FOR i =1 TD ndev

2890  j= RND(2) #* nbmot

2900  IF drap(j) = 1 THEN 28%¢

29106 drap(j) =1

2920 NEXT i

2930 GOTO 3050

297¢ LOCATE 2,1

2980 FOR i =1 TO nbmot

2999 IF drap(i} = 1 THEN mmot$ =mo

tbi$(i) ELSE mmot$ = mot$(i)

3000  PRINT;mmot$+CHR$ (32);

3019 NEXT i

3020 RETURN

3839 pntmax = ndev * I + 3

3069 pnt = pntmax

3679 cpteur = 9

3080 cpteur = cpteur + 1

3999 IF cpteur > nbmot THEN GOSUB 2
970:60T0 3340

3109 IF drap(cpteur) = & GOTOD 3086

3116 PRINT CHR$(7):G0SUB 2976

3120 essa = 9:CLS #2:

3130 essa = essa + |

3140 PEN #2,1:LOCATE #2,1,1 : PRINT
#2, "Que proposez-vous pour le prem
1er mot "

3150 IF teste=1 THEN LODCATE #2Z,1,2
: PRINT #2, " qui manque (trois es
sais)"

3160 IF teste=¢ THEN LOCATE #2,1,2
: PRINT #2, “remplac{ par des "; C

HR$ (34) ;CHRS (42) ;CHR$ (34) 3" (trois

>JB
M

JLH
»CB
»YH
»PU
2ND
>CH

2LH

YL
>CF
»JA

W
sLH

26J
NG
2PY
VB
JWF
WD
*RB
2X6
PP
ERB

WL
2VE
+EJ
>GH

2UH
*RR
20K
b4
2XL
2NX
2LH
2VH

2BM

>IN

essais)”

3170 LOCATE #2,4,7:PRINTHZ," (Pour r

evenir au menu tapez #)

J180 LOCATE #2,1, 2 +essa :PRINT#2Z,
;"Essai no"jessa;

3199 60SUB Seie

3200 IF a$="#" THEN CLS :RETURN
3210 n=1:WHILE car$(n)<>"" AND n{24

3215 IF car$(n)=" " GOTO 3225

3220 essa$=essas+cars(n)

3225 n=n+1:WEND

3230 IF essa$ <’ mot$(cpteur) THEN
3280 ELSE 3240

3249 LOCATE #2,14,6 :PEN #2,3:PRINT
#2,"EXACT '":FOR t=1 TO BO:NEXT:PE

N #2,1

3250  FOR t=1 TO duree :NEXT

J269 drap (cpteur) = @

3270 GOTO lege

3280 pnt = pnt - 1

3285 LOCATE #2,12, 2 +essa:PRINT#Z,
;balai$

3299 LOCATE #2,12, 2 +essa:PRINTH#2,
yessa$

3300 IF essa < 3 THEN LOCATE #2 ,1 :

9,5 ¢ PRINT #2,"FAUX'" :FOR t=1 TO
50@: NEXT:LOCATE #2 ,19,5 : PRINT 4
240 “:60T0 3138

3310 :LOCATE #2,10,6 :PRINT #2,"La
solution est:";

3320 PEN¥Z,3:FRINT #2, mot$(cpteur)
3¢ FOR t=1 TO duree :NEXT:
330 G0TO 3250

3240 IF pnt < ndev # 3-3
B 3420:6070 2879

3350 IF fin <>1 AND teste <> 1 THEN
BOSUB 3558:60T0 2799

THEN GOSU

336 CLS:PEN 3:LOCATE 5, 10:PRINT"Br >Y

avo vous avez tout trouvi !
3379 FOR t=1 TO I#duree:NEXT:PEN 1
3386 CLS:RETURN

3420 CLS #2:LOCATE #2,4,2:PEN #2,1
3430 RANDOMIZE TIME

3449 chx=INT(RND(Z)%7)

3450 ON chx GOTO Z469,3470,3489, 349
@, 3908,3519, 3520, 3530

3460 FRINT#Z,"Ca ne va pas fort...
“:60TO 3549

3470 PRINT#E,“Huﬁ il faut faire att :

ention":GOTO 3546

3480 PRINT#2, "Appliquez-vous un peu .

16070 3544

3499 PRINT#2,"Un petit peu d attent CY

ion":60TD 3540

3500 PRINT#Z,"Vous n'“tes pas tris
en torme":60TD 3540

3519 PRINT#2,"Vous faites beaucoup
de tautes":GOTD 3549

NT

>XB
1B
BA

M
)L
pA
PT

YA

YWH
PH
N
D]
»IT

7HC

SFW

MG
oPU

>XB

2BX
AT
yIM
JPL
2RM
*XD

oMC

3520 PRINT#2,"J ai 1'impression que ;

vous “tes fatigu{":60TO 3540

3330 PRINT#Z, “Vous vous trompez sou
vent":RETURN

3549 FOR t=1 TO 3*duree:NEXT:RETURN

3550 CLS #2:LOCATE #2,4,2:PEN #2,1

3560 RANDOMIZE TIME

3979 chx=INT (RND{2) *6)+1

3580 ON chx GOTO 3599,3609,3619,362

90,3638, 3640, 3650

3399 PRINT#2,"Il y a du progris ...
":GOTO 3649

3600 FRINT#2,"C est bien. On contin

u.. ":60TO 3669

3610 PRINT#2,"Ca progresse. Bon tra

vail. ":GOTO 3660

3620 PRINT#2,"Vous aurez bientot 20 @

sur 26! “:60TO 3649

3630 PRINT#2,"Bon travail, vous vou ’

s appliquez! ":60TD 35660

3640 PRINT#Z,"Je suis content de vo >

us'":60T0 3669

3659 PRINT#2,"C’est bien. Bon trava
il.  ":607T0 3669

3660 FOR t=1 TO I*duree:NEXT:RETURN

5019 PAPER #2,1:PEN #2,0
5020 FOR n=1 TO Z4:car$(n)="":NEXT
5939 po =1 :essa$=""

3035 PRINT#2, ;CHR$ (24) :LOCATE #Z,11 >

+po, 2+essasPRINT#2, 3" ";:PRINTH2,:C
HR$ (24) 3

5040 WHILE -1: a$=""

5250 WHILE a$="" :a$=INKEY$:WEND
5960 c=ASC{a$)

5070 IF c=13 OR c=163 THEN PAPER #2
+2:PEN. #2,1: RETURN

5080 IF c=24Z THEN mov=-1:GOSUB 513 :

9

3990 IF c=243 THEN mov=+1:60SUB 313 ’

0

5160 IF (c>31 AND c<127 OR c=128) T ;

HEN car$(po)=a$:mov=+1:G0SUB 3138

5119 WEND

5130 IF (po =1 AND mov=-1) OR { car

$(po)="" AND mov =+1} THEN PRINT ;C

HR$ (7} ; :RETURN:ELSE LOCATE #2,11+pa
,2tessa:PRINT#2, scar$(po ):ipo =po

+mov

5141 IF po224 THEN po=24

5142 IF car$(po)="" THEN PRINT#Z,;C

HR$ (24) : LOCATE #2, 11+po,2+essa:FRIN

T#2,;" "1:PRINT#2,;CHR$ (24) ;:60T0 3
169

5159 PRINT#2, ;CHR$(24):LOCATE #2,11

+po, Z+essa: PRINT#Z, jcars (pa} ; :FRINT

#2, ;CHR$ (24)

5160 RETURN

JEU
EQ
IR
PR
>TH
*RQ
*AG
»CQ

M

>IN

JRU

QK
*BJ
MK

MT
»AE
b
2V

»JB
*MD

+RC
>DF

2PN

SFF



